
Dienstleistungen

AUSBILDUNGS-/DUALE STUDIENPLÄTZE 
BEI
SBG Sindelfinger
Buchführungsgesellschaft mbH

Über das Unternehmen
Die Sindelfinger Buchführungsgesellschaft hat sich auf die
Bereiche Personal- und Rechnungswesen spezialisiert und
möchte seine langjährige Erfahrung im Bereich "Ausbildung"
gerne an junge Leute wie Dich weitergeben. Momentan lernen
pro Ausbildungsjahr 4 Auszubildende in unserem Unternehmen
alles, was mit Finanz- und Lohnbuchhaltung zusammenhängt.
Es gibt viel zu tun, da die SBG die komplette Buchhaltung für
Firmen aller Branchen und Größen bearbeitet.

Adressdaten
SBG Sindelfinger Buchführungsgesellschaft mbH
Amundsenstraße, 6
71063 Sindelfingen 
www.sbg-sindelfingen.de

Dein/e Ansprechpartner/in
Klaus Vietze
Tel: 07031863800
info@sbg-sindelfingen.de

Kaufmann/-frau für Büromanagement (Ausbildungsplatz für Schüler/in)
Dein voraussichtlicher Schulabschluss: Mittlere Reife (Realschule)

Ausbildung Kaufleute für Büromanagement

Ausbildung zum Kaufmann für Büromanagement (w/m/d)
Hast Du gerade Dein Abitur oder Deine kaufmännische Schule absolviert und suchst Du eine Alternative zum Studium, so
stehst Du vor der Frage: "WAS NUN?" Die Sindelfinger Buchführungsgesellschaft (SBG) vergibt Ausbildungsstellen an
lernwillige und teamfähige Leute - die Chance für Dich, in einem seit 30 Jahren am Markt erfolgreich etablierten Unternehmen
beruflich Fuß zu fassen.

Die Sindelfinger Buchführungsgesellschaft hat sich auf die Bereiche Personal- und Rechnungswesen spezialisiert und möchte
seine langjährige Erfahrung im Bereich "Ausbildung" gerne an junge Leute wie Dich weitergeben. Momentan lernen pro
Ausbildungsjahr 4 Auszubildende in unserem Unternehmen alles, was mit Finanz- und Lohnbuchhaltung zusammenhängt. Es
gibt viel zu tun, da die SBG die komplette Buchhaltung für Firmen aller Branchen und Größen bearbeitet.

"Buchhaltung? Viel zu trocken. Das ist nichts für mich!"
Wenn Du Dich da mal nicht irrst! Sicherlich hast Du schon ab und an von unspektakulären Jobs in dieser Branche gehört. Bei
der SBG ist das anders. Schnapp Dir einen der vier Ausbildungsplätze und Du wirst schnell feststellen, dass es sich bei
Lohnbuchhaltung und Rechnungswesen keinesfalls um öde Trockengebiete handelt. Im Gegenteil! Dein zukünftiger
Ausbildungsplatz ist ein spannender Mix aus Bürotätigkeit und der Begleitung und Beratung von Firmen und hält, was er
verspricht: erfrischend anders, abwechslungsreich, vielleicht sogar einzigartig und fordert Dich schon in der Ausbildung immer
wieder aufs Neue heraus.

Welche Aufgaben Dich in unseren jungen Teams erwarten:
EDV-gestützte Verbuchung der Eingangs- und Ausgangsrechnungen
Durchführung von elektronischen Überweisungen
Überwachung von Zahlungsfristen
Erstellung von Mahnungen
Erledigung aller Tätigkeiten zur Erstellung von Gehaltsabrechnungen
Beratung und Betreuung unserer Kunden in allen oben genannten Bereichen

Deine Karrierechancen nach der Ausbildung:
Sehr gute Übernahmemöglichkeit in ein festes Anstellungsverhältnis bei der Sindelfinger Buchführungsgesellschaft oder einem

tel:07031863800


anderen Unternehmen unserer Firmengruppe
Fundierte Ausbildung mit internen und externen Schulungen, die sehr gute Chancen für eine Beschäftigung in verschiedensten
Unternehmen in allen kaufmännischen Bereichen bietet
Hervorragende Weiterbildungsmöglichkeit zum Bilanzbuchhalter (m/w/d), durch welche Du die Möglichkeit hast in eine
Führungsposition vom Buchhaltungsleiter bis zum kaufmännischen Leiter aufzusteigen

Gewünschte Art der Kontaktaufnahme/Bewerbung: 
Bitte bewirb dich online über die Stellenanzeigen auf unserer Website.


